855

25.6

85.7

y 5-3

Napiste prvnich 10 élenl posloupnosti dané rekurentné

3}:11 Sy |1ﬂz = 2:a'aw+| = @y — Qy_ |,
b)a] e 3san - a.rr— 1 _2!
c) a =%,a,,m4.a,,_|.
a) 1201 —1; —2; —1:;1:2;1; —1;
b)3; 1; —1; =3, —5; —7; —9; —11; —13; —15;

e)%-.z; 8; 32; 128; 512; 2 048; 8 192; 32 768; 131 072 }

Vyjadiete n-ty élen posloupnosti

a)x2x3xdx ..., b) & a’ a',-a%c..,
1 23 4 22
¢)—, —=,=, ——.,..., d)54,18,6,2,=,=,.
}2 34 5 ) 3’9’
e— o 0 Ll e, 5
[ a)a, = ax;bya, = a*;c)a, e

S

Napiste prvnich pét élenti posloupnosti, pro jejiz ¢leny pla-

. ti:

a) lII'-ll - 3! a.lr+l - 4a1r
b}a|-ﬂ,ﬂ"+|-k.ﬂ'ﬂ
¢)a =35 a,.,=a,— 1,5

[ a)3;12;48;192; 768; b)0; 0; 0; 0; 0;
€)35;2;05 —1; =25 1]

Uréete n-ty élen posioupnosti
a}ﬂl=],ﬂ"+]=—ﬂ”; b}al=]¢ﬂn+i=3an:
c]'a|='_.|1-ar|-+]=ﬂrr: d}a|=zsaﬁ+l=1_'arr‘

[ a)ya, = (=1t bla,=3""";cha, = =<|;

dya, =05+ (—1**+1 .15 ]

129



59

§ 5.10

*5.11

v 5.12

513

130

Presvédéte se, Ze Cisla %, %, %jsou prvni tfi éleny posloup-
1

nosti % a = P Dopliite v obou posloupnostech dal-

5l dva &leny.

1 1 1 4
—_———, —
[ 16 32 14 22
Mapiste prvnich pét &lend posloupnosti dané vztahem

ani-E

Qyiz = , jestliZe a) ¢y = 4,4 = 3, b) a = —3,

H

1 1
4 =—6c)a =-,a=-

2 4
[3}4;3:};1:1:b} —3; —6; 2; - l:—iz
4 4 3 3 6
Ositiliia
2°4 2

Dopliite 6 élent posloupnosti, jejiz prvni tfi Eleny jsou 1. 2,
4, a vyjadrete a, ., , rekurentné. Takovych vyjidieni mize
byt mnoho a nékterd z nich vedou k riznym posloupno-
stem. Uréete jich nékolik.

[ MNapi. 8,4 = 24,: 8,5 = a, + B3
Gy =Yg, —nia, ., =a—n+ 2
y 4y = 2a — 4a, + 4atd. ]

Pro kterd x je posloupnost a) (nx), b) (x") rostouci a pro
ktera x je klesajici?

[ a) x = 0 klesajici, x > 0 rostouci;
b) 0 < x < 1 klesajici; x > | rostouci |}

Doka#te, Ze posloupnost (Ll) je klesajici a po-
3 n m=|



